



Представьте себя в огромном супермаркете, где на полках расставлена незнакомая вам продукция. Какой товар привлечёт вас? Конечно же тот, этикетка которого вызовет у вас интерес и любопытство.

Потом вы прочитаете на ней всю важную для покупателя информацию, посмотрите на сроки изготовления и ... обязательно купите, чтобы попробовать! Если продукт понравится, при следующем визите в тот же супермаркет, вы уже будете искать глазами знакомую, запоминающуюся с первого взгляда, этикетку.

**Этикетка** - паспорт товара, его визитная карточка, элемент имиджа, защита от подделок, эффективная реклама компании. Это не преувеличение, ведь этикетка - своеобразный товарный знак, ярлык с указанием важной информации, информационная листовка, рекламный материал.

По качеству презентации товара, а именно: печать этикетки и уровень дизайнерских разработок, можно сделать первые выводы о серьёзности компании, выпускающей этот продукт, и о качестве самого товара. Нельзя экономить на печати этикеток, это неправильно. Экономический эффект от продвижения нового товара всегда оправдывает расходы на создание макета, дизайн этикетки и её печать.

Обычно **печать этикеток** осуществляется обычным способом - качественная печать на офсетной бумаге. Более современный вариант, иногда даже незаменимый, - печать на самоклейке. Такой вариант выбирают для этикетки штрих-кода, акционной или праздничной этикетки, для элитных товаров, стикеров и т.д.

## Этикетки на бутылки

Кроме серийной печати этикеток для алкогольных и безалкогольных напитков, наша компания осуществляет печать эксклюзивных, авторских этикеток, способных придать семейным или корпоративным праздникам изюминку: этикетки на шампанское, этикетки на вино, этикетки на водку, этикетки на коньяк и другие напитки. Такое решение очень понравится и надолго запомнится вашим гостям и бизнес партнёрам!

## Этикетки для продуктов питания

Изображение, нанесённое на упаковку продуктов питания должно быть "вкусным": ярким, аппетитным, соответствующим содержимому. Именно такой маркетинговый ход мотивирует покупателя. А мы, оказывая услуги по качественной печати, также способствуем продвижению товара на рынке.

От заказчика требуется только макет или фото этикетки, остальное мы сделаем сами, причём в кратчайшие сроки и за разумную цену. Также мы можем предложить разработку дизайна Вашей этикетки у нас. У нас есть большой и удачный опыт печати этикеток для мёда, овощей, салатов, кетчупов и прочих вкусных товаров.

Наши мощности способны обеспечить печать этикеток в однокрасочном или многокрасочном форматах самого высокого качества. Этикетки-самоклейки снабжены специальными надломами с обратной стороны либо насечками с лицевой, что упрощает их приклеивание. Кроме классических этикеток, выполняющих информативные и

привлекающие покупателя функции, компания предлагает качественное изготовление рекламных наклеек, стикеров и других видов полиграфической продукции.

Этикетка является фаворитом среди других видов раздаточных материалов. То, какой дизайн будет иметь этикетка, зависит от маркетинговой политики заказчика, но то, что она будет 100% яркой и качественной - Мы гарантируем. С технической точки зрения, этикетка - результат многоцветной печати самого высокого качества, включающего в себя печать микротекста, эмблем, штриховых изображений.

Для предотвращения возможных подделок реализовано создание специальных фигуристых или микро высечек на этикетках, нанесения тиснений. Всё это просто осуществить с помощью самых современных полиграфических технологий, разновидностей отделочных "наворотов" и технологических операций. Не стоит забывать, что печать этикеток - завершающая стадия в продвижении товара. Чтобы получить желаемый результат, необходимо правильно разработать макет, подключить дизайнерскую мысль, придумать текст, указать всю необходимую, с точки зрения действующего законодательства, информацию для потребителя. Успешно преодолев все эти этапы, можно **сделать этикетки**: красивые, красочные, пахнущие свежей полиграфической краской.

{becssg}offset/06\_ETIKETKI/s{/becssg}